
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Волоколамський Антоній взяв участь
у престольному святі Антіохійського Подвір'я
у Москві

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 26.07.2024. 26 липня 2024 року, на свято Собору архангела
Гавриїла, на Подвір'ї Антіохійської Православної Церкви в Москві відбулися урочистості з нагоди
престольного свята. 

 Божественну літургію в храмі в ім'я архангела Гавриїла звершили голова Відділу зовнішніх
церковних зв'язків Московського Патріархату Митрополит Вололамський Антоній, настоятель
Подвір'я митрополит Філіппопольський Ніфон та єпископ Ларисський Мойсей (Антіохійська
Православна Церква). 

 Ієрархам співслужили представник Патріарха Московського та всієї Русі при Патріарху Великої
Антіохії та всього Сходу архімандрит Филип (Васільцев), заступник голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор
Якимчук, секретар голови ВЗЦЗ ієрей Миколай Васін, клірики храму. Дияконський чин очолив



Патріарший архідиякон Костянтин Барган. 

 Після завершення Літургії у дворі храму просто неба було здійснено молебний спів архангелу
Гавриїлу. 

 На молебні були присутні глави та представники дипломатичних місій Болгарії, Албанії, Аргентини,
Бельгії, Бразилії, Чилі, Колумбії, Хорватії, Німеччини, Іраку, Йорданії, Республіки Кореї, Кувейту,
Лівану, Люксембургу, Македонії, Мальти, Мексики, Молеки. Португалії, Словаччини, Словенії,
Швейцарії, США, Ємену, Таїланду, Великобританії, Чехії, Сирії, Катару, Греції. 

 Серед присутніх також були заступник міністра закордонних справ Росії, спеціальний
представник Президента Російської Федерації з Близького Сходу та країн Африки М.Л. Богданов,
заступник керівника Департаменту зовнішньоекономічних та міжнародних зв'язків міста Москви
І.П. Ткач, віце-президент Фонду святителя Василя Великого М.І. Якушев, В.І. Калюжний
(2000-2004 рр. – заступник міністра закордонних справ Росії), О.В. Салтанов (у 2001-2011 рр. –
заступник міністра закордонних справ Росії) та інші. 

 Після молебню до митрополита Антонія, єпископа Мойсея та всіх учасників урочистостей
звернувся митрополит Філіппопольський Ніфон. Ієрарх, зокрема, передав присутнім
благословення Предстоятеля Антіохійської Православної Церкви, висловив подяку Святішому
Патріарху Московському та всієї Русі Кирилу за піклування про Подвір'я, а також привітав
присутніх із престольним святом. 

 На молитовну пам'ять владика Ніфон подарував митрополиту Антонію та єпископу Мойсею
комплекти, що складаються з панагії та наперсного хреста. 

 У слові до учасників свята митрополит Волоколамський Антоній передав вітання та благословення
Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила. 

 На згадку про спільне богослужіння він подарував митрополиту Філіппопольському Ніфону та
єпископу Ларисському Мойсею святі панагії. 

 Далі голова ВЗЦЗ вручив Патріаршу нагороду – орден святителя Інокентія, митрополита
Московського та Коломенського (ІІІ ступеня) – архімандриту Филипу (Васільцеву) «з уваги до
праць на благо Святої Церкви, у зв'язку з 30-річчям служіння в сані пресвітера та 55 дня
народження». 

 Після богослужіння на Подвір'ї Антіохійської Православної Церкви відбувся святковий прийом, на



якому, зокрема, були присутні представники дипломатичних місій, акредитованих у Москві. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92017/
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